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Projekt: Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego  

Nr Projektu: POIS.02.01.00-00-0013/16

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA NA:


ZAPEWNIENIE PROMOCJI I INFORMACJI DLA PROJEKTU „PRZEGLĄD I AKTUALIZACJA 
MAP ZAGROŻENIA POWODZIOWEGO I MAP RYZYKA POWODZIOWEGO”
PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Projekt „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego”, finansowany jest ze środków Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, Oś priorytetowa II: Ochrona środowiska w tym adaptacja do zmian klimatu, Działanie 2.1 Adaptacja do zmian klimatu wraz z zabezpieczeniem i zwiększeniem odporności na klęski żywiołowe, w szczególności katastrofy naturalne oraz monitoring środowiska.

W ramach całego projektu przewiduje się realizację 5 zadań głównych:

1) Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego;

2) Opracowanie MZP i MRP dla innych typów powodzi (innych niż rzeczne i od strony morza, 
w tym morskich wód wewnętrznych);

3) Usługi wsparcia merytorycznego przy realizacji Projektu;

4) Zarządzanie Projektem; 

5) Zapewnienie promocji i informacji.

Zadania 1 – 3 będą realizowane w ramach oddzielnych zamówień publicznych. Wykonawca zadania 3 będzie wsparciem Zamawiającego w kontroli i zapewnieniu jakości produktów zadań: 1, 2 i 5.

Przegląd i aktualizacja MZP i MRP jest obowiązkiem wynikającym z art. 88f ust. 11 ustawy z dnia 18 lipca 2001 r. – Prawo wodne (Dz. U. z 2015 r. poz. 469, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą – Prawo wodne” i są niezbędne dla wykonania postanowień art. 14 Dyrektywy 2007/60/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 23 października 2007 r. w sprawie oceny ryzyka powodziowego i zarządzania nim, zwanej dalej „Dyrektywą Powodziową”.

Zgodnie z art. 11 ust. 1 pkt 2 lit. b ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. o zmianie ustawy - Prawo wodne oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2011 r. Nr 32 poz. 159) Prezes Krajowego zarządu Gospodarki Wodnej (KZGW) dokona przeglądu oraz, w razie potrzeby, pierwszej aktualizacji map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego w terminie do dnia 22 grudnia 2019 r.

Art. 7 ustawy z dnia 16 grudnia 2015 r. o zmianie ustawy – Prawo wodne (Dz. U. z 2015 r. poz. 2295) wprowadził możliwość aktualizowania do dnia 22 grudnia 2019 r. map zagrożenia powodziowego 
i map ryzyka powodziowego w przypadkach, gdy nastąpiły istotne zmiany poziomu zagrożenia powodziowego.

Mapy zagrożenia powodziowego sporządza się dla obszarów narażonych na niebezpieczeństwo powodzi, wskazanych we wstępnej ocenie ryzyka powodziowego (WORP). Mapy ryzyka powodziowego sporządza się dla obszarów, o których mowa w art. 88d ust. 2 ustawy Prawo wodne.

Zgodnie z art. 11 ust. 1 pkt 2 lit. a ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. o zmianie ustawy – Prawo wodne oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2011 r. Nr 32 poz. 159) Prezes KZGW dokona przeglądu oraz, w razie potrzeby, pierwszej aktualizacji wstępnej oceny ryzyka powodziowego w terminie do dnia 22 grudnia 2018 r.

Zakres i wymagania dotyczące opracowania MZP i MRP wskazane są w art. 88d ust. 1-3, art. 88e ust. 1 i 2 ustawy – Prawo wodne oraz rozporządzeniu Ministra Środowiska, Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej, Ministra Administracji i Cyfryzacji oraz Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 21 grudnia 2012 r. w sprawie opracowania map zagrożenia powodziowego oraz map ryzyka powodziowego (Dz. U z 2013 r. poz. 104), zwanym dalej „rozporządzeniem”.

Przygotowanie MZP i MRP poprzedza się działaniami mającymi na celu wymianę informacji z właściwymi organami tych państw sąsiednich (art. 88f ust. 9 i 10 ustawy – Prawo wodne).

Mapy zagrożenia powodziowego i mapy ryzyka powodziowego przekazywane są organom administracji wskazanym w art. 88f ust. 3 i 4 ustawy – Prawo wodne. Prezes Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej podaje do publicznej wiadomości mapy zagrożenia powodziowego i mapy ryzyka powodziowego przez umieszczenie ich w Biuletynie Informacji Publicznej Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej.

Projekt „Przegląd i aktualizacja MZP i MRP” nie obejmuje swym zakresem przeglądu i aktualizacji map od strony morza, w tym morskich wód wewnętrznych i scenariusza zniszczenia lub uszkodzenia wału przeciwsztormowego. Zgodnie z art. 88f ust. 2 ustawy – Prawo wodne mapy zagrożenia powodziowego oraz mapy ryzyka powodziowego od strony morza, w tym morskich wód wewnętrznych, przygotowują dyrektorzy urzędów morskich (UM) i przekazują Prezesowi Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej, nie później niż na 6 miesięcy przed terminem przygotowania map zagrożenia powodziowego oraz map ryzyka powodziowego. Mapy zagrożenia powodziowego oraz mapy ryzyka powodziowego od strony morza, w tym morskich wód wewnętrznych, stanowią integralny element map zagrożenia powodziowego oraz map ryzyka powodziowego. W związku z powyższym konieczne jest zapewnienie koordynacji prac i spójności wyników przeglądu i aktualizacji map od strony morza, przekazanych przez UM, gdyż będą uwzględnione w ostatecznej wersji przeglądu i aktualizacji MZP i MRP. 

Opracowanie MZP i MRP dla innych typów powodzi (innych niż rzeczne i od strony morza), o ile zostaną zidentyfikowane jako znaczące w przeglądzie i aktualizacji WORP, będzie realizowane w ramach oddzielnego zamówienia publicznego, w ramach zadania 2 w projekcie. Wykonawca zamówienia „Przegląd i aktualizacja MZP i MRP” będzie zobowiązany do uwzględnienia wyników prac i włączenia ich do ostatecznych wersji produktów projektu.

Ostateczny zasięg obszarowy aktualizacji map zagrożenia powodziowego opracowanych w I cyklu planistycznym zostanie ustalony na etapie realizacji projektu, co wynika z jego specyfiki. Zakres ten będzie wynikać z przeprowadzonego w ramach projektu przeglądu map. Zakres MZP, wskazany przez Wykonawcę w wyniku przeglądu map, będzie realizowany w wyniku udzielenia, Wykonawcy zadania 1, zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnych usług (zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Prawo zamówień publicznych). 

W ramach projektu zostaną również sporządzone nowe mapy zagrożenia powodziowego i mapy ryzyka powodziowego dla obszarów narażonych na niebezpieczeństwo powodzi, wskazanych w WORP w 2011 r. do opracowania map w II cyklu planistycznym. 

W ramach projektu przewiduje się także możliwość sporządzenia nowych map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego dla obszarów narażonych na niebezpieczeństwo powodzi, wskazanych w wyniku przeglądu i aktualizacji WORP w 2018 r. Zakres ten będzie realizowany również w wyniku udzielenia, Wykonawcy zadania 1, zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnych usług (zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Prawo zamówień publicznych). 

Zamawiający, w celu przygotowania przeglądu i aktualizacji MZP i MRP, współpracuje z 7 regionalnymi zarządami gospodarki wodnej (RZGW), Ministerstwem Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej i Urzędami Morskimi, odpowiedzialnymi za przeprowadzenie przeglądu i aktualizacji map od strony morza oraz Ministerstwem Środowiska, w ramach grupy roboczej do spraw przeglądu i aktualizacji MZP i MRP.  

Wyniki projektu będą konsultowane z właściwymi wojewodami i marszałkami województw. 

Opis przedmiotu zamówienia na realizację zadania 1: „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego” dostępny jest na stronie: 
http://www.kzgw.gov.pl/pl/Ogloszenia-o-zamowieniach-publicznych.html  
Opis przedmiotu zamówienia na realizację zadania 3: Usługi wsparcia merytorycznego przy realizacji projektu „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego”  dostępny jest na stronie: http://www.kzgw.gov.pl/pl/Ogloszenia-o-zamowieniach-publicznych.html 
ZAKRES ZAMÓWIENIA

Wykonawcy zobowiązani będą do zrealizowania usług, będących przedmiotem niniejszego zamówienia, zgodnie z umową o dofinansowanie (załącznik nr 1 do SOPZ) i jej załącznikami, wnioskiem o dofinansowanie oraz przestrzegania i stosowania obowiązujących przepisów krajowych i unijnych, w szczególności zasad polityk unijnych dotyczących konkurencji, pomocy publicznej, ochrony środowiska, równych szans oraz wytycznych w zakresie Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.
CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA
ZADANIE 5 – ZAPEWNIENIE PROMOCJI I INFORMACJI DLA PROJEKTU „PRZEGLĄD I AKTUALIZACJA MAP ZAGROZENIA POWODZIOWEGO I MAP RYZYKA POWODZIOWEGO”

Zadanie 5.3.1 – Przygotowanie zakładki na stronie internetowej www.powodz.gov.pl i zasilanie jej treściami

Termin realizacji: od podpisania umowy do 31 marca 2020 r., w tym:

5.3.1.1 Organizacja zakładki na stronie internetowej – do 2 miesięcy dni od dnia podpisania umowy;

5.3.1.2 Zarządzanie i zasilanie treścią zakładki internetowej – od dnia podpisania umowy do 
31 marca 2020 r. (przy czym gwarancja obowiązuje co najmniej do 31 marca 2022 r.);

5.3.1.3 Przeprowadzenie szkoleń z obsługi zakładki internetowej – od dnia podpisania umowy do 31 marca 2020 r.

Zadanie 5.3.1.1 Organizacja zakładki na stronie internetowej

Na potrzeby projektu należy przygotować, wdrożyć i prowadzić zakładkę internetową na stronie www.powodz.gov.pl. Wykonawca jest zobowiązany stworzyć subdomenę w domenie powodz.gov.pl, w uzgodnieniu z Zamawiającym oraz uzgodnić niezbędne przekierowania i wpisy DNS (system nazw domenowych) na serwerach Zamawiającego. 
Zakładka musi zostać przygotowana z wykorzystaniem systemu zarządzania treścią Wordpress (lub innego otwartego systemu CMS). W layoucie zakładki należy wykorzystać wzory (tzw. „template”) opracowane przez Fundację widzialni.org lub o identycznej funkcjonalności, a serwis musi być w pełni zgodny ze standardem WCAG 2.0. W trakcie trwania projektu Wykonawca zarządzał będzie zakładką  z zachowaniem najwyższych standardów i na bieżąco aktualizował system CMS natychmiast po opublikowaniu poprawek przez producenta. 

Oprogramowanie musi wspierać publikację między innymi:

a)  aktualności dotyczących projektu (z archiwum wiadomości),

b)  wybranych dokumentów związanych z projektem (w formacie pdf),
c)  banerów,

d)  odnośników do innych stron Zamawiającego.

Oprogramowanie musi wspierać raportowanie dotyczące:

a)  rejestracji odwiedzin (w tym licznik unikalnych odwiedzin), 

b)  pobieranych plików. 
Organizacja strony internetowej musi zostać zaprezentowana przez Wykonawcę, a następnie przetestowana zarówno przez Wykonawcę, jak i przez Zamawiającego. Zgłoszone przez Zamawiającego poprawki powinny zostać uwzględnione i zaprezentowane przez Wykonawcę przed akceptacją całości prac związanych z serwisem i przyjęte protokołem odbioru przez Zamawiającego najpóźniej do 2 miesięcy od podpisania umowy. 

Serwis musi być opatrzony logotypami KZGW oraz logotypem właściwego programu finansowego UE, zgodnie z dokumentami określającymi obowiązki beneficjentów tego programu, w tym z „Podręcznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności 2014-2020 w zakresie informacji i promocji” oraz załącznikiem 9 do umowy o dofinansowanie (Załącznik 3 do SOZP), a także stopką zawierającą adres i dane kontaktowe KZGW.

Przygotowany system musi wspierać zaawansowaną edycję treści i wyglądu strony, w tym między innymi: 

a) edycję zawartości w trybie graficznym (WYSIWYG) oraz w html,

b) obsługę udostępniania linków do plików (w tym udostępnianie plików przez html, ftp),

c) manager plików pozwalający na zdalne zarządzanie plikami na serwerze z poziomu panelu administracyjnego,

d) dostosowanie layoutu,

e) dodawanie i usuwanie banerów,

f) wprowadzanie czasowych zmian kolorystyki, 

g) wprowadzania zmian w logotypie i nazwie strony – w przypadku planowanych zmian w ustawie regulującej pracę Zamawiającego,

h) autoryzację użytkowników pozwalającą na udostępnianie treści wybranym użytkownikom, 

i) panel administracyjny do zarządzania serwisem (z możliwością przypisywania użytkownikom indywidualnych praw dostępu do edycji, publikacji, zarządzania),

j) obsługę skryptów Java Script, PHP, Flash, Ajax, 

k) śledzenie statystyk strony z wykorzystaniem Google Analitics lub innego narzędzia o równoważnej funkcjonalności.

Serwis zostanie stworzony i będzie administrowany przez Wykonawcę na serwerach Zamawiającego przez czas trwania projektu, z uwzględnieniem okresu gwarancyjnego. Minimalny wymagany przez Zamawiającego okres gwarancji wynosi 24 miesiące. Zaoferowanie przez Wykonawcę okresu krótszego niż wymagany okres gwarancji lub niepodanie tego okresu, skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust.1 pkt 2 Ustawy, jako nieodpowiadającej treści SIWZ. Maksymalny okres gwarancji Zamawiający określa na 60 miesięcy. W przypadku zaoferowania dłuższego okresu gwarancyjnego niż 60 miesięcy, Zamawiający do oceny ofert i umowy przyjmie okres 60 miesięcy.

Po upływie okresu gwarancyjnego Zamawiający powinien mieć możliwość bezkosztowego przejęcia zewnętrznej domeny (jeśli zostanie wykupiona) oraz przejęcia zarządzania serwisem. Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania używanego obecnie serwera, na którym utrzymywane są obie ww. strony internetowe. Warunkiem jest nieprzekroczenie obecnie zajmowanej przez tą stronę łącznej powierzchni dyskowej (ok. 37,2 GB). W przypadku, gdyby przestrzeń dyskowa wymagana dla utrzymania tej strony miała przekroczyć wielkość 37,5 GB Wykonawca będzie utrzymywał tą stronę na własnym serwerze bądź we własnym zakresie wykupi u operatora odpowiednią pulę przestrzeni dyskowej celem składowania danych wraz z konieczną przestrzenią na backup danych (nie mniej niż 5 cykli backupowych).
Serwis musi zostać dostosowany do parametrów serwerów Zamawiającego zgodnie z podaną specyfikacją i umożliwiać bezproblemowe aktualizacje oprogramowania serwera i serwisu w miarę pojawiania się poprawek związanych z bezpieczeństwem. 

Aktualna specyfikacja serwera:

a) serwer Apache 2.2.22,

b) PHP 5.4.4,

c) MySQL 5.5.46.

Każda podstrona w ramach serwisu ma być opracowywana w dwóch wersjach językowych: polskiej 
i angielskiej, z zastosowaniem kodowania umożliwiającego poprawne wyświetlanie tekstu z polskimi znakami. 

Rozdzielczość serwisu: strony w technologii responsywnej dla czterech rodzajów urządzeń/rozdzielczości: 

a) 1170px dla szerokości 1200px i więcej (szerokie ekrany), 

b) 970px dla szerokości  992px-1200px (standardowe ekrany), 

c) 750px dla szerokości 768-992px (tablety), 

d) pełna szerokość danego ekranu dla rozdzielczości poniżej 768px (telefony). 

Część płynna serwisu dostosowana do 80% szerokości okna przeglądarki.

Produktami zadania 5.3.1.1 będą:

1) Działająca strona internetowa;

2) Projekt graficzny serwisu internetowego/ strony internetowa w wersji polskiej i angielskiej: 

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki);

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz;

3) Raport z przygotowania strony internetowej, zawierający dokumentację dotyczącą opisu technicznego i obsługi strony: 

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki);

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

Zadanie 5.3.1.2 Zarządzanie i zasilanie treścią zakładki internetowej
W ramach zadania przewidziano:

a) zasilanie treścią zakładki w języku polskim i angielskim,

b) opracowanie koncepcji uzupełnienia treści zakładki internetowej oraz realizacja zatwierdzonej przez Zamawiającego koncepcji,
c) przygotowanie treści materiałów informacyjnych m. in. na podstawie materiałów przekazanych przez Zamawiającego, 

d) opracowanie graficzne i tekstowe materiałów informacyjnych m.in. na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego,

e) przetłumaczenie materiałów informacyjnych z zakładki internetowej na język angielski, 

f) korekta językowa i stylistyczna wszelkich teksów przed ostatecznym umieszczeniem w sieci.

Wszystkie materiały informacyjne, w tym ich treść oraz forma graficzna, przed publikacją muszą zostać zatwierdzone przez Zamawiającego.

Wykonawca zobowiązany zostanie do umieszczania w części „Aktualności” na bieżąco informacji dotyczących tematyki projektu. 

W zakładce  powinien znaleźć się e-mail kontaktowy, podany przez Zamawiającego.

W trakcie trwania projektu powinien być dostępny helpdesk, który w ciągu 24 godzin 
od momentu zgłoszenia będzie w stanie przywrócić zakładkę do poziomu użytkowego 
sprzed awarii lub, jeśli to nie będzie możliwe, wypracuje i wdroży równoległe rozwiązanie zastępcze w przeciągu 72 h, a podczas całości awarii w zakładce będzie pojawiał się odpowiedni komunikat. Zgłoszenie awarii odbywać się będzie na zaproponowany przez Wykonawcę adres e-mail.

Zadanie 5.3.1.3 Przeprowadzenie szkoleń z obsługi zakładki internetowej
Wykonawca przygotuje dokumentację dotyczącą obsługi, w tym zaawansowanej edycji zakładki, a także przeprowadzi szkolenie dla minimum 4 osób wskazanych przez Zamawiającego 
z obsługi CMS. Szkolenie musi uwzględniać wszystkie aspekty związane z edycją zakładki. Na szkolenie Wykonawca przygotuje materiały szkoleniowe dla uczestników, w postaci wydruku, zawierające informacje stanowiące przedmiot szkolenia. Dokumentacja dotycząca obsługi oraz materiały szkoleniowe powinny być opracowane w języku polskim.

Produktami zadania 5.3.1.3 będą:

1) Materiały szkoleniowe:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 komplet;

2) Lista obecności na szkoleniu z podpisami uczestników.

Zadanie 5.3.2 – Przygotowanie banerów internetowych, przekierowujących do zakładki na stronie internetowej, do umieszczenia na stronach internetowych innych instytucji i organizacji

Termin realizacji: do 2 miesięcy od dnia podpisania umowy
Wykonawca przygotuje identyfikację wizualną dla celów informacyjnych i promocyjnych w oparciu 
o wytyczne Zamawiającego, przekazane niezwłocznie po podpisaniu umowy. Wykonawca przygotuje 5 wzorów banerów do publikacji w internecie, zawierających logo i hasło, w krzywych (w formacie grafiki wektorowej). Wykonawca po wyborze i akceptacji wersji docelowej przez Zamawiającego dokona ich przeformatowania na wszystkie uzgodnione z Zamawiającym formaty i rozmiary. Zamawiający przewiduje maksymalnie 2 wzory baneru i dostosowanie ich do co najmniej 10 różnych rozmiarów. 

Banery zostaną zaprojektowane, przygotowane i przekazane do akceptacji Zamawiającego najpóźniej 2 miesiące od dnia podpisania umowy.

Produktami zadania 5.3.2 będą:

1) Dwa wzory banerów internetowych w 10 różnych rozmiarach; 

2) Projekt graficzny w języku polskim i angielskim:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – po 1 egzemplarzu.

Zadanie 5.3.3 – Przygotowanie ulotki informacyjnej na temat przeglądu i aktualizacji MZP i MRP

Termin realizacji: do 45 dni od dnia podpisania umowy 
Wykonawca opracuje ulotkę informacyjną na temat projektu: „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego”.

W ramach tego zadania Wykonawca zobowiązany jest do następujących czynności: zaprojektowania, przygotowania, produkcji i dystrybucji ulotek, w tym m.in. do:
a) opracowania koncepcji kreatywnej ulotki wraz z wizualizacją, 

b) przygotowania treści ulotki w uzgodnieniu z Zamawiającym,

c) przekazania treści ulotki do akceptacji przez Zamawiającego,

d) opracowania graficznego i tekstowego ulotki wraz z wizualizacją w języku polskim (m. in. 
na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego),

e) opracowania graficznego i tekstowego ulotki wraz z wizualizacją w języku angielskim,

f) redakcji językowej wraz z korektą tekstów (wersji w języku polskim oraz w języku angielskim),

g) składu, łamania, przygotowania do druku ulotki (wersji w języku polskim oraz w języku angielskim),

h) obróbki kolorystycznej zdjęć i wydruków próbnych,

i) druku ulotki (tylko w języku polskim),

j) dystrybucji ulotki (tylko w języku polskim),

k) Wykonawca przekaże szablony ulotki w języku polskim i angielskim w wersji pdf i w wersji edytowalnej umożliwiającej dodruk ulotki  w jakości odpowiadającej ulotce wydrukowanej w ramach niniejszej pracy, 

l) Wykonawca przekaże potwierdzenia wysłania ulotki do wszystkich uzgodnionych 
z Zamawiającym podmiotów, 
m) Wykonawca opublikuje ulotkę w serwisie internetowym poświęconym Projektowi.

Koncepcja kreatywna ulotki powinna zawierać propozycję grafiki: znaków, haseł, kolorystyki i jej związku z treścią ulotki i tematyki, której dotyczy. Projekt graficzny ulotki powinien być spójny 
z grafiką zastosowaną w serwisie projektu. Ulotka zostanie zaprojektowana, przygotowana 
i wydrukowana oraz przekazana do Zamawiającego najpóźniej 45 dni od podpisania umowy.

Parametry ulotki: 

a) papier: kreda mat 150 g/m2,
b) format: A5,

c) kolor: CMYK,

d) objętość: 2 strony.

Nakład: 5 000 sztuk.

a) Wykonawca dokona opracowania graficznego i tekstowego ulotki wraz z wizualizacją 
na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego, z uwzględnieniem poniższych zasad:

b) Zamawiający przekaże Wykonawcy logo i elementy identyfikujące Zamawiającego;

c) opracowanie graficzne ulotki obejmuje wykonanie przez Wykonawcę layoutu 
oraz autorskich elementów graficznych, a także komputerowy skład i łamanie 
oraz przygotowanie do druku w oparciu o zaakceptowaną przez Zamawiającego koncepcję kreatywną zgodną z całością komunikacji;

d) ulotka zawierać będzie logo KZGW i oznakowanie znakiem UE i znakiem Funduszy Europejskich, zgodnie z dokumentami określającymi obowiązki beneficjentów odpowiedniego programu, w tym z „Podręcznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności 2014-2020 w zakresie informacji i promocji”;

e) Wykonawca dokona składu, łamania i opracowania komputerowego ulotki zgodnie z „Zasadami składu tekstów w języku polskim” (PN-83/P-55366);

f) autorskie prawa majątkowe wraz z prawami zależnymi do wszystkich tekstów, zdjęć i elementów graficznych (rysunków i innej grafiki) zamieszczonych w ulotce przez Wykonawcę przechodzą na Zamawiającego;

g) Zamawiający przekaże Wykonawcy fotografie (wraz z ich opisem merytorycznym), które Wykonawca będzie mógł zamieścić w ulotce lub, jeśli będzie to konieczne, Wykonawca zakupi fotografie wraz z nieograniczonymi prawami na wszystkie pola eksploatacji na czas nieokreślony i sceduje je na Zamawiającego;

h) koncepcja kreatywna, wizualizacja ulotki, treść ulotki, opracowanie graficzne i tekstowe ulotki oraz redakcja językowa i korekta tekstów podlegają konsultacjom z Zamawiającym. Do uznania prac na każdym z ww. etapów za zakończone wymagana jest akceptacja Zamawiającego. Wykonawca przekazuje do akceptacji materiały w formie elektronicznej i w formie wydruku w docelowym rozmiarze.

Wykonawca dostarczy ulotki do uzgodnionych z Zamawiającym jednostek, w tym: 

a) Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej, 

b) siedmiu regionalnych zarządów gospodarki wodnej (w Gdańsku, w Gliwicach, w Krakowie, 
w Poznaniu, w Szczecinie, w Warszawie, w Wrocławiu). 

Każdą wysyłkę Wykonawca opatrzy listem informacyjnym uzgodnionym z Zamawiającym. 

Podział liczby ulotek pomiędzy uzgodnione z Zamawiającym jednostki zostanie wskazany przez Zamawiającego na etapie realizacji umowy.

Szczegółowy tryb dostarczenia (przekazania) ulotek będzie przedmiotem uzgodnień roboczych. Wykonawca zapewni dystrybucję ulotek co najmniej do uzgodnionych instytucji, w czasie trwania umowy, w stanie nie gorszym niż tym przekazanym Zamawiającemu do akceptacji. Wykonawca pokryje wszelkie dodatkowe koszty związane z dostarczeniem ulotek.

Produktami zadania 5.3.3 będą:

1) Ulotki informacyjne; 

2) Projekt graficzny ulotek w języku polskim i angielskim:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

Zadanie 5.3.4 – Opracowanie merytoryczne, projekt graficzny i dystrybucja plakatu informacyjnego

Termin realizacji: do 30 dni od podpisania umowy

Wykonawca opracuje plakat informacyjny na temat projektu: „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego”. 

W ramach tego zadania Wykonawca zobowiązany jest do następujących czynności: zaprojektowania, przygotowania, produkcji i dystrybucji plakatu dotyczącego projektu, w tym m.in. do:
a) opracowania koncepcji kreatywnej plakatu wraz z wizualizacją, 

b) przygotowania treści plakatu w uzgodnieniu z Zamawiającym,

c) przekazania treści plakatu do akceptacji przez Zamawiającego,

d) opracowania graficznego i tekstowego plakatu wraz z wizualizacją (m. in. na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego),

e) redakcji językowej wraz z korektą tekstów,

f) składu, łamania, przygotowania do druku plakatu,

g) obróbki kolorystycznej zdjęć i wydruków próbnych,

h) druku plakatu,

i) dystrybucji plakatu.

Wykonawca przekaże szablon plakatu w wersji pdf i w wersji edytowalnej umożliwiającej dodruk plakatu w jakości odpowiadającej plakatowi wydrukowanemu w ramach niniejszej pracy.

Wykonawca przekaże potwierdzenia wysłania plakatu do wszystkich uzgodnionych z Zamawiającym podmiotów. 
Wykonawca opublikuje plakat w serwisie internetowym poświęconym projektowi. 

Koncepcja kreatywna plakatu powinna zawierać propozycję grafiki: znaków, haseł, kolorystyki i jej związku z powyższą tematyką. Projekt graficzny plakatu powinien być spójny z grafiką zastosowaną na stronach projektu.

Plakat zostanie zaprojektowany, przygotowany i wydrukowany oraz przekazany do Zamawiającego najpóźniej 30 dni od podpisania umowy.

Parametry plakatu: 

a) papier: fotograficzny 212g/m2,
b) format: B1,

c) kolor: obustronnie CMYK,

d) objętość: 1 strona.

Nakład: 1 000 sztuk.
Wykonawca dokona opracowania graficznego i tekstowego plakatu wraz z wizualizacją, z uwzględnieniem poniższych zasad:

a) Zamawiający przekaże Wykonawcy logo i elementy identyfikujące Zamawiającego;

b) opracowanie graficzne plakatu obejmuje wykonanie przez Wykonawcę layoutu 
oraz autorskich elementów graficznych, a także komputerowy skład i łamanie 
oraz przygotowanie do druku w oparciu o zaakceptowaną przez Zamawiającego koncepcję kreatywną zgodną z całością komunikacji;

c) plakat zawierać będzie logo KZGW i oznakowanie znakiem UE i znakiem Funduszy Europejskich, zgodnie z dokumentami określającymi obowiązki beneficjentów odpowiedniego programu, w tym z „Podręcznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności 2014-2020 w zakresie informacji i promocji”;

d) Wykonawca dokona składu, łamania i opracowania komputerowego plakatu zgodnie z „Zasadami składu tekstów w języku polskim” (PN-83/P-55366);

e) autorskie prawa majątkowe wraz z prawami zależnymi do wszystkich tekstów, zdjęć i elementów graficznych (rysunków i innej grafiki) zamieszczonych na plakacie 
przez Wykonawcę przechodzą na Zamawiającego;

f) Zamawiający przekaże Wykonawcy fotografie (wraz z ich opisem merytorycznym), które Wykonawca będzie mógł zamieścić na plakacie lub, jeśli będzie to konieczne, Wykonawca zakupi fotografie wraz z nieograniczonymi prawami na wszystkie pola eksploatacji na czas nieokreślony i sceduje je na Zamawiającego.

g) koncepcja kreatywna, wizualizacja plakatu, treść plakatu, opracowanie graficzne i tekstowe plakatu oraz redakcja językowa i korekta tekstów podlegają konsultacjom z Zamawiającym. 
Do uznania prac na każdym z ww. etapów za zakończone wymagana jest akceptacja Zamawiającego. Wykonawca przekazuje do akceptacji materiały w formie elektronicznej 
i w formie wydruku w docelowym rozmiarze.

Wykonawca dostarczy plakaty do uzgodnionych z Zamawiającym jednostek, w tym: 

a) Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej, 

b) siedmiu regionalnych zarządów gospodarki wodnej (w Gdańsku, w Gliwicach, w Krakowie, 
w Poznaniu, w Szczecinie, w Warszawie, w Wrocławiu). 

Szczegółowy tryb dostarczenia (przekazania) plakatów będzie przedmiotem uzgodnień roboczych. Wykonawca zapewni dystrybucję plakatów co najmniej do uzgodnionych instytucji, w czasie trwania umowy, w stanie nie gorszym niż tym przekazanym Zamawiającemu do akceptacji. Wykonawca pokryje wszelkie dodatkowe koszty związane z dostarczeniem plakatów.

Produktami zadania 5.3.4 będą:

1) Plakaty informacyjne; 

2) Projekt graficzny:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

Zadanie 5.3.5 – Działania Public Relations

Termin realizacji: od dnia podpisania umowy do 31 marca 2020 r., w tym przygotowanie planu działań Public Relations (zawierającego zakres i harmonogram planowanych działań) – w terminie 60 dni od dnia podpisania umowy
Prowadzenie działań Public Relations obejmuje:

1) przygotowanie i dystrybucję informacji prasowych (co najmniej 3), w oparciu o zaakceptowaną przez Zamawiającego propozycję współpracy z mediami ogólnopolskimi i lokalnymi,

2) przygotowanie zakresu tematycznego i zaplanowanie wywiadów z przedstawicielami KZGW/RZGW (maksymalnie 2);

3) przygotowanie przy wsparciu z RZGW list mediów do ewentualnej współpracy przy okazji wydarzeń lokalnych;

4) organizacja spotkań z przedstawicielami PR w RZGW, KZGW i wykonawców dla zaplanowania i podsumowania działań w ramach projektu (maksymalne 3);

5) prowadzenie biura prasowego projektu, w oparciu o zaakceptowaną przez Zamawiającego koncepcję działania biura prasowego.

Wykonawca, w terminie 2 miesięcy od dnia podpisania umowy, przygotuje plan działań Public Relations, obejmujący zakres i harmonogram poszczególnych działań, biorąc pod uwagę terminy realizacji zadań w projekcie Przegląd i aktualizacja MZP i MRP.

Ad. 1)

Wykonawca opracuje co najmniej 3 informacje dla prasy (tzw. komunikaty prasowe) dotyczące projektu w kluczowych momentach jego realizacji, które będą publikowane w mediach ogólnopolskich i w mediach regionalnych, z wyłączeniem prasy branżowej i mediów internetowych. Wykonawca jest zobowiązany do przetłumaczenia wszystkich komunikatów prasowych na język angielski. 
Dystrybucja komunikatów odbędzie się w oparciu o uzgodniony z Zamawiającym harmonogram 
oraz bazę mediów.

Projekty komunikatów prasowych podlegają konsultacjom z Zamawiającym. Przed przekazaniem 
do publikacji ww. projekty muszą być zaakceptowane przez Zamawiającego. 
Wykonawca zobowiązany jest do poinformowania o publikacji komunikatów prasowych oraz dostarczania po 2 kopie materiałów do Zamawiającego (w tym także publikacje internetowe - linki).
Ad. 2) 

Planowane jest przygotowanie maksymalnie 2 wywiadów z przedstawicielami KZGW/RZGW, których publikacja nastąpi na stronie internetowej www.powodz.gov.pl. Należy określić terminy planowanych wywiadów i przygotować treść pytań, w uzgodnieniu z Zamawiającym, biorąc pod uwagę zakres tematyczny projektu oraz oczekiwania odbiorców map. Wykonawca zredaguje i przygotuje do publikacji treść wywiadów. Przed publikacją na stronie uzgodni treść z Zamawiającym. 

Ad. 4)

Przewiduje się przeprowadzenie 2-3 spotkań z przedstawicielami PR w KZGW i RZGW w całym okresie realizacji umowy. Spotkania odbędą się w siedzibie Zamawiającego. Rolą Wykonawcy będzie wsparcie w organizacji spotkań, w tym przygotowanie agendy oraz przeprowadzenie i moderowanie dyskusji. Celem spotkań będzie omówienie planowanych i realizowanych w ramach projektu działań promocyjno-informacyjnych oraz postępu w ich realizacji. 

Po zakończeniu całości prac Wykonawca przekaże raport zbiorczy dotyczący wszelkich aktywności PR związanych z przedsięwzięciem i udokumentuje wykonanie 5 działań wskaźnikowych, opisanych powyżej. 
Produktami zadania 5.3.5 będzie: Raport końcowy z realizacji działań public relations:
· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

Zadanie 5.3.6 – Organizacja konferencji prasowej

Termin realizacji: od podpisania umowy do 31 grudnia 2017 r.

Kompleksowa organizacja konferencji prasowej przedstawicieli KZGW na temat rozpoczęcia projektu (m. in. organizacja logistyczna, wynajem sali, sprzętu, materiały informacyjne, przerwa kawowa).

1) Wynajęcie sali konferencyjnej Wykonawca zapewni salę wraz z odpowiednim wyposażeniem umożliwiające organizację konferencji dla 30 osób. Konferencja będzie organizowana w miejscu o dogodnym połączeniu komunikacyjnym z centrum Warszawy. Wykonawca w sali konferencyjnej zapewni ustawienie krzeseł w układzie teatralnym, stół prezydialny na min. 3 osoby, mównicę, klimatyzację, odpowiednie nagrywanie całości konferencji, nagłośnienie, wskaźnik laserowy, projektor multimedialny, laptop, ekran o rozmiarach min. 2x2 m wraz z obsługą techniczną zainstalowanych urządzeń w celu prawidłowego przebiegu konferencji (łącznie z montażem i demontażem), co najmniej 2 mikrofony bezprzewodowe oraz co najmniej 2 małe mikrofony na stole prezydialnym, zaplecze sanitarne, szatnię oraz miejsce do poczęstunku kawowego dla wszystkich uczestników konferencji.

Termin konferencji zostanie zaakceptowany przez Zamawiającego.

Wykonawca roześle zaproszenia na konferencję, przeprowadzi rejestrację i będzie potwierdzał udział uczestników konferencji. 

2) Przygotowanie materiałów prasowych

Na konferencji zostaną przedstawione informacje dotyczące realizacji projektu. Końcowa część konferencji powinna zawierać sesję pytań i odpowiedzi oraz dyskusję.

Wykonawca przygotuje i wydrukuje materiały prasowe dla uczestników spotkania (prezentacje, materiały informacyjne, agendę spotkania). 

Wykonawca przekaże uczestnikom (podczas procesu rejestracji przed rozpoczęciem konferencji) skompletowane i odpowiednio zapakowane materiały.

3) Inne zobowiązania Wykonawcy:

a) Zapewnienie parkingu dla Zamawiającego w miejscu, gdzie będzie odbywała się konferencja.

b) Wykonanie dokumentacji fotograficznej przebiegu konferencji i przekazanie Zamawiającemu materiałów na nośniku CD/DVD z pełnymi prawami do wykorzystywania zdjęć najpóźniej 7 dni po zakończeniu spotkań.

Produktami zadania 5.3.6 będą:

1) Sprawozdanie z organizacji konferencji prasowej, wraz z załączonymi prezentacjami, materiałami informacyjnymi, agendą spotkania:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

2) Dokumentacja fotograficzna przebiegu konferencji – na nośnikach danych (2 egzemplarze). 

Zadanie 5.3.7 – Artykuły sponsorowane

Termin realizacji: od podpisania umowy do 31 marca 2020 r.
Niezależnie od komunikatów prasowych powstających w ramach standardowych działań PR, Wykonawca opracuje 10 artykułów sponsorowanych (o objętości 1 strony) na temat MZP i MRP oraz zapewni ich publikację w mediach ogólnopolskich i mediach regionalnych, w oparciu o uzgodniony z Zamawiającym zakres tematyczny, harmonogram oraz plan publikacji. Harmonogram i plan publikacji zostanie przedstawiony w terminie do 2 miesięcy od podpisania umowy i będzie uwzględniał publikację artykułów w kluczowych momentach realizacji projektu. 

Projekty artykułów sponsorowanych podlegają konsultacjom z Zamawiającym. Przed przekazaniem do publikacji ww. projekty muszą być zaakceptowane przez Zamawiającego.

Wykonawca zobowiązany jest do informowania o pojawieniu się artykułu oraz dostarczania co najmniej po 3 kopie opublikowanych materiałów do Zamawiającego. 

Produktami zadania 5.3.7 będą:

1) Artykuły sponsorowane opublikowane w mediach (po 3 egzemplarze każdej publikacji);

2) Projekty artykułów, zaakceptowane przez Zamawiającego:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

Zadanie 5.3.8 – Opracowanie merytoryczne, projekt graficzny i dystrybucja broszury informacyjnej

Termin realizacji: od 1 kwietnia 2019 r. do 6 grudnia 2019 r.

Wykonawca opracuje broszurę informacyjną na temat projektu: „Przegląd i aktualizacja MZP i MRP”. 

W ramach tego zadania Wykonawca zobowiązany jest do następujących czynności: zaprojektowanie, przygotowanie, produkcja i dystrybucja broszur dotyczących MZP i MRP, w tym m.in. do:
a) opracowania koncepcji kreatywnej broszury do dystrybucji wraz z wizualizacją, 

b) przygotowania treści broszury w uzgodnieniu z Zamawiającym,

c) przekazania treści broszury do akceptacji przez Zamawiającego,

d) opracowania graficznego i tekstowego broszury wraz z wizualizacją w języku polskim (m. in. na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego),

e) opracowania graficznego i tekstowego broszury wraz z wizualizacją w języku angielskim.

f) redakcji językowej wraz z korektą tekstów (wersji w języku polskim oraz w języku angielskim),

g) składu, łamania, przygotowania do druku broszury (wersji w języku polskim oraz w języku angielskim), 

h) obróbki kolorystycznej zdjęć i wydruków próbnych,

i) druku broszury (tylko w języku polskim),

j) dystrybucji broszury (tylko w języku polskim).

Wykonawca przekaże szablon broszury w wersji pdf i w wersji edytowalnej umożliwiającej dodruk broszury w jakości odpowiadającej broszurze wydrukowanej w ramach niniejszej pracy. 

Wykonawca przekaże potwierdzenia wysłania materiałów informacyjnych do wszystkich uzgodnionych z Zamawiającym podmiotów.
Wykonawca opublikuje broszurę w serwisie internetowym poświęconym projektowi.
Koncepcja kreatywna broszury powinna zawierać propozycję grafiki: znaków, haseł, kolorystyki i jej związku z powyższą tematyką. Projekt graficzny broszury powinien być spójny z grafiką zastosowaną na stronie projektu oraz zawierać logo KZGW i wszelkie znaki wymagane w materiałach finansowanych z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Broszura zostanie zaprojektowana, przygotowana i wydrukowana oraz przekazana do Zamawiającego najpóźniej do 6 grudnia 2019 r.

Specyfikacja broszury:

a) Nakład: 1 000 sztuk, 

b) Format: A4, 

c) Objętość: 8 stron, 

d) Kolor okładki i środków: 4+4 (pełny kolor - CMYK),

e) Papier 170 g/m2 ,

f) Okładka - jednostronnie folia błysk.

Wykonawca dokona opracowania graficznego i tekstowego broszury wraz z wizualizacją 
na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego, z uwzględnieniem poniższych zasad:

a) Zamawiający przekaże Wykonawcy logo i elementy identyfikujące Zamawiającego.

b) Opracowanie graficzne broszury obejmuje wykonanie przez Wykonawcę layoutu 
oraz autorskich elementów graficznych, a także komputerowy skład i łamanie 
oraz przygotowanie do druku w oparciu o zaakceptowaną przez Zamawiającego koncepcję kreatywną zgodną z całością komunikacji.

c) Broszura zawierać będzie oprócz loga KZGW, wszelkie znaki wymagane w materiałach finansowanych z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, zgodnie z wytycznymi w zakresie promocji i informacji.

d) Wykonawca dokona składu, łamania i opracowania komputerowego broszury zgodnie z „Zasadami składu tekstów w języku polskim” (PN-83/P-55366).

e) Autorskie prawa majątkowe wraz z prawami zależnymi do wszystkich tekstów, zdjęć i elementów graficznych (rysunków i innej grafiki) zamieszczonych w broszurze 
przez Wykonawcę przechodzą na Zamawiającego.

f) Wykonawca zakupi fotografie wraz z nieograniczonymi prawami na wszystkie pola eksploatacji na czas nieokreślony i sceduje je na Zamawiającego.

g) Treść broszury powinna zawierać QR Cod przenoszący bezpośrednio do adresu strony projektu.

Wykonawca zobowiązany jest do opracowania tekstów w porozumieniu z Zamawiającym. Zamawiający zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w tekście w trakcie opracowywania tekstów przez Wykonawcę. Po opracowaniu tekstu, Wykonawca przedkłada do akceptacji Zamawiającego konspekt z informacją o zawartości tekstowej, o pomysłach na uatrakcyjnienie przekazu słownego. Wykonawca dokona korekty językowej i stylistycznej tekstów umieszczonych w projekcie broszury przed ostateczną akceptacją projektu broszury do druku. Zamawiający dokona weryfikacji tekstu oraz innych informacji zawartych w broszurze. Wykonawca jest zobowiązany do naniesienia uwag po powyższej weryfikacji i ponownego przedstawienia Zamawiającemu do ostatecznej akceptacji projektu broszury do druku.

Broszura powinna zostać napisana w języku nietechnicznym. Jeśli będą użyte w nich pojęcia branżowe/techniczne, powinny zostać wyjaśnione w przypisach. Dostosowując strukturę 
i treść dokumentów do potencjalnego odbiorcy należy pamiętać, iż materiały powinny być czytelne, przejrzyste oraz zrozumiałe dla osób niezajmujących się gospodarką wodną. Materiały będą zamieszczone na stronach internetowych Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej oraz regionalnych zarządów gospodarki wodnej.
Wykonawca dostarczy broszury do uzgodnionych z Zamawiającym jednostek, w tym:

a) Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej,

b) siedmiu regionalnych zarządów gospodarki wodnej (w Gdańsku, w Gliwicach, w Krakowie, w Poznaniu, w Szczecinie, w Warszawie, we Wrocławiu).

Każdą wysyłkę opatrzy listem informacyjnym uzgodnionym z Zamawiającym. 

Szczegółowy tryb (dostarczenia) przekazania będzie przedmiotem uzgodnień roboczych. Wykonawca zapewni dystrybucję broszur co najmniej do uzgodnionych instytucji, w czasie trwania umowy, w stanie nie gorszym niż tym przekazanym Zamawiającemu do akceptacji. Wykonawca pokryje wszelkie dodatkowe koszty związane z dostarczeniem broszur.

Wykonawca przekaże Zamawiającemu elektroniczną formę broszury w języku polskim i angielskim 
w wersji pdf i w wersji edytowalnej umożliwiającej dodruk broszur, w jakości odpowiadającej broszurze wydrukowanej w ramach niniejszej pracy.

Produktami zadania 5.3.8 będą:

1) Broszury informacyjne; 

2) Projekt broszury w języku polskim i angielskim:

· w formie elektronicznej – w wersji edytowalnej (pliki docx) oraz do odczytu (pliki pdf) – na nośnikach danych (2 sztuki),

· w postaci wydruku – 1 egzemplarz.

ZAŁĄCZNIKI:
1) Kopia umowy o dofinansowanie nr POIS.02.01.00-00-0013/16-00 z dnia 13 grudnia 2016 r.

2) Kopia załącznika nr 9 do umowy o dofinansowanie nr POIS.02.01.00-00-0013/16-00 z dnia 13 grudnia 2016 r.
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